Le président du Conseil du patronat à la Chambre de commerce

[bookmark: _GoBack]C’est jeudi 2 octobre dès 11 h 30 que se tiendra un midi-conférence avec, comme conférencier invité, M. Yves Thomas Dorval. Monsieur Dorval s’entretiendra avec les gens d’affaires et entrepreneurs de la région du grand sud-ouest de Montréal.

«Le Québec fait présentement face à plusieurs enjeux – notamment en matière de démographie, de productivité, de finances publiques ou encore d’investissements privés - qui auront un impact majeur sur l’avenir de tous les Québécois. Dans ce contexte, que pouvons-nous faire comme société pour assurer notre prospérité collective et notre qualité de vie, ainsi que celles des générations futures? » 

Le président du Conseil du patronat du Québec, M. Yves-Thomas Dorval, tentera de répondre à cette question en démontrant qu’il est possible d’atteindre cet objectif en misant sur les nombreux atouts et forces dont dispose le Québec, en comptant bien sûr sur un appui tangible des Québécois envers les entreprises et les créateurs de richesse.

Pour réserver au coût de 50$ pour les membres CCISOM et 65$ pour les non-membres,  consultez le site www.ccisom.ca ou communiquez par  téléphone 514 365-4575 ou par courriel : info@ccisom.ca


